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愛知県公立入試問題過去問５９【３年】 
「 一次・二次関数混合⑤（グラフあり問題） 」 

（  ）組（  ）番 氏名（           ） 

 

【２６Ｂ】 図で、Ｏは原点、Ａはｙ軸上の点、Ｂ、Ｃ 

は関数 21
2

y x  のグラフ上の点、Ｄは関数 21
4

y x  

のグラフ上の点である。また、線分ＡＤはｘ軸に平行である。 

四角形 ABCD が平行四辺形で、点 Cのｘ座標が２で 

あるとき、次の①、②の問いに答えなさい。 

 

 ① 点Ｄの座標を求めなさい。 

 ② 平行四辺形 ABCD の面積を２等分する傾き２ 

   の直線の式を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【２７A】 図で、O は原点、A、B は関数 2y ax  

（ aは定数）のグラフ上の点、C は直線 4y  と y軸 

との交点である。 点 A の座標が（２，２）で、点 B を 

中心とする円が直線 4y  と y軸とに接しているとき、 

次の①、②の問いに答えなさい。ただし、点 Bのｘ座標 

は点Ａのｘ座標より大きいものとする。 

 

 ① aの値を求めなさい。 

 ② 点Ｂを通り、四角形ＢＣＯＡの面積を２等分する 

   直線の式を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【２７Ｂ】 図で、O は原点、A は 2y ax （ aは定数） 

 のグラフ上の点、B は直線 10y x   上の点である。 

 また、C、D はｘ軸上の点であり、四角形ＡＣＤＢは 

長方形である。ただし、点Ｃ、Ｄのｘ座標はともに正で、 

点Ｃのｘ座標は点Ｄのｘ座標より小さいものとする。 

 関数 2y ax はｘの値が３から６まで増加するときの 

 変化の割合が３である。このとき、次の①、②の問い 

に答えなさい。 

 

 ① aの値を求めなさい。 

 ② ＣＤ＝４のとき、点Ｂの座標を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【２８Ａ】 図で、O は原点、A,B、C は関数 2y ax  

（ aは定数）のグラフ上の点である。点 A、Bの座標が 

それぞれ（－３，３）、（３，３）であり、点 Cのｘ座標が 

６であるとき、次の①、②の問いに答えなさい。 

 

 ① aの値を求めなさい。 

 ② 原点を通り、四角形ＡＯＢＣの面積を２等分 

   する直線の式を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【２９Ｂ】 図で、O は原点、A、B はそれぞれ y軸上、 

ｘ軸上の点で、Ｃは関数 2y ax （ aは定数）のグラフ 

と直線ＡＢとの交点である。点Ａのｙ座標が６、点Ｂの 

ｘ座標が２のとき、 aの値を求めなさい。 





















愛知県公立入試問題過去問５８【３年】 
「 一次・二次関数混合④（グラフあり問題） 」 

（  ）組（  ）番 氏名（           ） 

 

【２４Ｂ】 図で、Ｏは原点、Ａ，Ｂはそれぞれ関数 21
3

y x 、 

2y ax （ aは定数、 0a  ）のグラフ上の点で、Ｃは直線 

ＡＢとｙ軸との交点である。点Ａのｘ座標が３、点Ｃのｙ座標が 

１、Ｂが線分ＡＣの中点であるとき、次の①、②の問いに答えなさい。 

 

 ① 直線ＡＢの式を求めなさい。 

 ② aの値を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【２５Ａ】 図で、Ｏは原点、Ａ，Ｄは 2y ax （ aは定数、 0a  ）の 

 グラフと直線 6y  との交点で、点Ａのｘ座標は負である。Ｂ、Ｃは 

 ｘ軸上の点で、四角形 ABCD は正方形である。また、E は線分 AB 

上の点で、そのｙ座標は２、Ｐは直線 6y  上の点で、そのｘ座標は 

負である。このとき、次の①、②の問いに答えなさい。 

 

 ① aの値を求めなさい。 

 ② △ＥＯＤと△ＰＯＤの面積が等しくなるとき、点Ｐの座標を 

   求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【２５Ｂ】 図で、Ｏは原点、Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄは関数 2y ax  

（ aは定数、 0a  ）のグラフ上の点で、線分ＡＤ、ＢＣは 

ともにｘ軸に平行である。点Ａの座標が（－２，８）、点Ｂ 

のｘ座標が－1 であるとき、次の①、②の問いに答えなさい。 

 

 ① aの値を求めなさい。 

 ② 点Ｂを通り、四角形 ABCD の面積を２等分する 

   直線の式を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【２６Ａ】 図で、Ｏは原点、Ａは関数 2y ax  

（ aは定数、 0a  ）のグラフ上の点、Ｂは直線 

2
3

y x 上の点、Ｃは関数 2y ax のグラフと直線 

2
3

y x との２つの交点のうち、原点とは異なる点 

 である。点ＡとＢのｘ座標がともに－３、点Ｃのｘ座標 

が２のとき、次の①、②の問いに答えなさい。 

 

  ① aの値を求めなさい。 

  ② 点Ｃを通り、△ＡＢＣの面積を２等分する 

直線の式を求めなさい。 











愛知県公立入試問題過去問５７【３年】 
「 一次・二次関数混合③（グラフあり問題） 」 

（  ）組（  ）番 氏名（           ） 

 

【２１A】 図で、O は原点、A、B は関数 21
8

y x のグラフ上 

の点、C はｙ軸上の点、Ｄは直線ＢＣとｘ軸との交点である。 

点Ａのｘ座標が８、点Ｃのｙ座標が５、△ＣＯＢの面積が、 

△ＢＯＤの面積の
3
2
倍であるとき、次の①、②の問いに答えな 

さい。ただし、点Ｂのｘ座標は正とする。 

 

 ① 直線ＡＣの式を求めなさい。 

 ② 点Ｄの座標を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【２１B】 図で、O は原点、A、B は関数 21
3

y x のグラフ 

 と直線 y ax （ aは定数、 0a  ）との交点、Ｃはｘ軸上の 

 点である。点Ｃのｘ座標が８であるとき、次の①、②の問いに 

答えなさい。ただし、点Ａのｘ座標は負、点Ｂのｘ座標は正。 

 

 ① 12a  のとき、直線ＢＣの式を求めなさい。 

 ② △ＢＡＣの面積と△ＢＯＣの面積が等しくなる 

   ときの aの値を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【２２A】 図で、O は原点、A、B は関数 2y ax （ aは定数）の 

 グラフ上の点、C は直線 BA とｘ軸との交点である。点 Aの座標 

 が（－２，２）、△BAOの面積が△ACO の面積の３倍であるとき、 

 次の①、②の問いに答えなさい。ただし、点Ｂのｘ座標は正とする。 

 

  ① aの値を求めなさい。 

  ② 直線ＢＡの式を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【２３B】 図で、O は原点、A、B は関数 2y ax （ aは定数） 

 のグラフ上の点で、C は直線 OB 上の点である。 

  点 Aのｘ座標が－4 で、点Ｂの座標が（２，２）であるとき、 

 次の①、②の問いに答えなさい。ただし、点Ｃのｘ座標は正とする。 

 

  ① aの値を求めなさい。 

  ② △ＡＯＣの面積が△ＡＯＢの面積の２倍となるとき、 

    直線ＡＣの式を求めなさい。 

 











愛知県公立入試問題過去問６３【３年】 
「 相似・体積（三平方あり② H25～H27A） 」 

（  ）組（  ）番 氏名（           ） 

 

【２５A】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【２５B】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【２６A】   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【２７A】 











愛知県公立入試問題過去問５５【３年】 
「 一次・二次関数混合①（グラフあり問題） 」 

（  ）組（  ）番 氏名（           ） 

 

【１４B】 図で、O は原点、A、B、C、D は関数 2y x の 

グラフ上の点、E、F はｘ軸上の点であり、AD、BC はｘ軸 

に平行、AE、BF はｙ軸に平行である。 

点 A、Bのｘ座標がそれぞれ－2、－１であるとき、次の 

①、②の問いに答えなさい。 

 

① 直線 DCの式を求めなさい。 

② 四角形 ABCD の面積は、四角形 AEFBの面積の 

  何倍か求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 【１５A】 図で、O は原点、A、E は関数 2y ax （ aは定数） 

 のグラフ上の点で、六角形 OABCDE は正六角形である。 

  点 Cの座標が（０，６）のとき、次の①、②の問いに答えなさい。 

 

  ① 直線 DBの式を求めなさい。 

  ② aの値を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【１６A】 図で、O は原点、A、B、C は関数 2y ax （ aは定数） 

のグラフ上の点で、四角形 ABCD は平行四辺形である。 

 点 A、Dの座標がそれぞれ（－２，２）、（０，７）のとき、 

点 Cの座標を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【１７A】 図で、O は原点、A、B は関数 2y ax （ aは定数） 

のグラフ上の点、C はｙ軸上の点で、そのｙ座標は正、D は 

直線 AB とｙ軸との交点である。 

 Aの座標は（４，５）、Bのｘ座標は－2 であり、△ABO の 

面積と△CDA の面積が等しいとき、次の①、②の問いに答え 

なさい。 

 

 ① aの値を求めなさい。 

 ② 点 Cの座標を求めなさい。 










